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Európában a magyar érdekekért, Magyarországon az európai 
értékekért – sűrítette egy mondatba az MSZP európai politiká-
ról vallott nézeteit Herczog Edit, a párt EP képviselője, egyben 
képviselő jelöltje, aki május 26-án Földesi Zoltán meghívására 
érkezett Szarvasra, s a Vasipari Étterembe szervezett kampány-
rendezvényt megelőzően tartott sajtótájékoztatót.

Tiszta szívvel, emelt fővel

Öt esztendő Európai Parlamen-
ti képviselői munkájukra vissza-
tekintve Herczog Edit kiemelte, 
hogy soha nem konfrontációra tö-
rekedtek, hanem arra, hogy a 750 
képviselő többségét meggyőzve, 
maguk mellé állítva, többséget 
szerezve tudják a hazai érdekeket 
képviselni az uniós törvényho-
zásban. Mint mondta, ez a szán-
dék nem változik a jövőben sem. 
Képviselő jelöltjeiket is a straté-
giai célok mentén, a megoldan-
dó feladatokra választották, így 
a foglalkoztatáspolitika, vállal-
kozáspolitika, energiapolitika, 
esélyegyenlőség, mezőgazdaság, 
környezetvédelem, fogyasztóvé-
delem területén állítottak felké-
szült és már bizonyított jelölte-
ket. Nem vonta kétségbe, hogy a 
választáson induló többi pártnak 
is komoly munkára képes jelölt-
jei vannak, de hangsúlyozta, hogy 
ennyire feladatorientált jelölteket 
szerinte csak az MSZP állított. 
Azt, hogy az uniós törvényalkotói 
munkában lehet sikereket elérni 
azzal bizonyította, hogy a koráb-

ban nagyvállalatok érdekeit ki-
szolgáló  törvényeket az elmúlt öt 
éves ciklus eredményeként ezen-
túl a kis és középvállalkozásokra 
kell optimalizálni. A jövő hét vé-
gén esedékes választások esélye-
it latolgatva azt mondta Herczog 
Edit, hogy az MSZP képviselői a 
legjobb tudásuk szerint dolgoz-
tak, a jelöltek a legjobb tudásuk 
szerint kampányolnak, új képvi-
selői pedig megintcsak a legjobb 
tudásuk szerint teszik a dolgukat 
az Európai Parlamentben. Fel-
idézve egy régi, Puskás Öcsihez 
kapcsolódó anekdotát azt mond-
ta: veszíteni nem szégyen, rosszul 
játszani, az szégyen. A képviselő-
nő szerint az MSZP által vallott 
baloldali értékeket kell tovább-
vinni, célkitűzésük pedig a lehet-
séges 22 képviselői hely többségét 
megszerezni, de most nem ezen 
töprengenek, hanem tiszta szív-
vel, emelt fővel várják a válasz-
tást. Zárszóként felhívta minden 
választó fi gyelmét: olyan jelöltre 
adják voksukat, akit láttak már 
mosolyogni, nevetni.

Egységes Európát akarunk, az emberek és népek egységes 
Európáját akarjuk. Olyan Európát, ahol a tisztesség és a mun-
ka az érték. Az EU-szerződés újratárgyalását akarjuk, új elve-
ken, a néptömegek bevonásával. Európai Szuperállam helyett a 
nemzetek szövetségét akarjuk.

A gazdagok és nagyok uralma helyett az egyenlő nemzetek köl-
csönösen demokratikus együttlétét akarjuk.

Mondjuk meg az EU-nak, fi zessen a rendszerváltásért! Ők 
jártak legjobban, ők a haszonélvezők, fi zessenek! Az EU segítsen 
megoldani a magyar társadalom gondjait, a fejlettségi különbség 
leküzdését, a cigányság helyzetének javítását.

Nemzeti érdekek legyenek az EU érdekei! Az ellentétes érde-
keket fel kell számolni.

Dolgozni akarunk az Európai Parlamentben. Nem a nagy fi -
zetésért megyünk oda, hanem azért, hogy magyar érdekeket szol-
gáljunk.

Az EU ne legyen katonai szervezet! Magyarország semmi-
lyen formában se vegyen részt az EU katonai tevékenységében.

Magyarország lépjen ki a NATO-ból! A magyar katonákat 
hozzák haza Afganisztánból, Koszovóból és minden más külföl-
di országból!

Magyar hadsereget akarunk! Magyar honvédséget, gyarmati 
kisegítő karhatalom helyett.

Ha ezt akarod, támogasd a Munkáspártot, szavazz a Munkás-
pártra!

Ezt a programot nem lehet a Munkáspárt nélkül megcsinálni.
Ezt a programot csak a Munkáspárttal lehet megcsinálni.
Mi nem a tőkések, nem a milliárdosok, mi a dolgozó emberek 

pártja vagyunk! 

Magyar Kommunista Munkáspárt

Mit akarunk Európában?


